

DECRETO Nº 67.435, DE 1º DE JANEIRO DE 2023

Retificação do D.O. de 1º-1-2023

Na alínea “a” do inciso III do artigo 3º, leia-se como segue e não como constou:

- a) incisos II, IV e V